

Concurs național de fotografie de arhitectura

Articol de: 247timisoara

Ordinul Arhitectilor Filiala Teritoriala Timis va invita în data de 3 decembrie, ora 18:00, la vernisarea "Expoziei - concurs de fotografie de arhitectura Octavian Radu Topai", la Centrul Multicultural Bastion din cadrul A.D.E.T.I.M. Timișoara.

Expoziția este structurată pe două planuri și cuprinde:

- o selecție din lucrările realizate de arhitectul și fotograful Octavian Radu Topai;
- lucrările înscrise în "Concursul de fotografie de arhitectura Octavian Radu Topai" 2015 cu tema arhitectura românească modernă și contemporană.

OAR Timișoara organizează, în perioada 19 octombrie - 11 decembrie 2015, un concurs național de fotografie de arhitectura, ca urmare a comemorării unui an de la dispariția tragică și prematură a arhitectului și fotografului timișorean Octavian Radu Topai, cu dorința de a crea un eveniment cu tradiție anuală și de a institui "Premiul pentru fotografia de arhitectura Octavian Radu Topai".

Concursul cuprinde 6 secțiuni:

- Arhitectura românească modernă (perioada 1920-1970) - fotografie alb-negru (MAN);
- Arhitectura românească modernă - fotografie color (MC);
- Arhitectura românească contemporană (perioada 1970-2015) - fotografie alb-negru (CAN);
- Arhitectura românească contemporană - fotografie color (CC);
- Arhitectura românească și peisaj - fotografie alb-negru

si/sau color (AP);

•; Fotografie de arhitectura surprinsa cu tableta sau telefonul mobil (FD).

Expozitia va fi prezenta pe simeze în perioada 03 decembrie - 15 decembrie, de marți pâna vineri, între orele 09:00 - 18:00 și sâmbata între orele 10:00 - 18:00.

Pentru mai multe informatii legate de concursul de fotografie va invitam, sa vizitati site-ul concursului premiuloctaviantopai.ro.

Octavian Radu Topai, caracterizat de catre profesor doctor arhitect Vlad Gaivoronschi drept „una dintre cele mai stralucitoare personalitați din rândul tinerei generații de arhitecți absolvenți ai Facultații de Arhitectura din Timișoara”, a fost un mare pasionat de arhitectura, fotografie, calatorie, alpinism și speologie.

Asa cum spune fotograful Dinu Lazar, lucrarile realizate de Tavi - cum îi spuneau prietenii - cu atenție gândite în cele mai mici detalii, „tradeaza o dragoste imensa pentru imaginea clasica, pentru peisajul amplu și totodata eteric iar muntele cu crestele sale învolburate și atmosfera dramatica data de lupta perpetua dintre nori, stânca și lumina, este folosit mereu pentru a exprima viziunea sa despre eternitate și puritatea departarilor. Imaginile surprinse de el sunt sensibile și sublime, arata o cautare fara de sfârșit, demonstreaza o energie launtrica incredibila și sunt realizate cu mare maiestrie tehnica. Totodata sunt mult mai mult decât ceea ce a vazut și a simțit, sunt o filosofie despre singuratate, puritate, o cautare a unor înțelesuri mai adânci, a unor întrebari fara raspuns” sau a sufletului, așa cum spunea el însuși.

Ordinul Arhitecților din România este o organizație profesionala, non-guvernamentala, apolitica, cu personalitate juridica de drept privat, de interes public, cu patrimoniu și buget propriu, având rolul de a reprezenta și ocroti la nivel național și internațional interesele profesiei de arhitect.

În prezent Ordinul Arhitecților din România are peste 4400 de membri înscriși. Filiala Timișa Ordinului Arhitecților din România, înfiintata în 2001, are

sediul în Timisoara si peste 550 de membri înscri#537;i din doua judete: Timis si Caras-Severin.</p>

Taguri articol: concurs, ordinul arhitectilor din timisoara,

serviciu oferit de [GWP Entertainment](#)

